

## CERCLE DE LIEGE / SROR

### FEUILLET D'INFORMATION DU 04 AOÛT 2020

#### 1 Lettre du Président du Cercle

Chers membres,

Voici près de six mois que la pandémie du Covid-19 sévit sur notre pays et limite fortement notre vie quotidienne et nos relations sociales. J'espère de tout cœur que vous avez pu échapper à son emprise et que vous vous portez bien. Je n'ai pas eu de mauvaises nouvelles rapportant des cas dans notre cercle mais il convient de continuer à se montrer très prudent, d'autant plus que nous sommes catalogués dans la population à risque.

Notre cercle a donc dû interrompre toutes ses activités et ses réunions depuis la mi-mars. Les rencontres de juin et juillet n'ont pu être réalisées vu les conditions très strictes et peu conviviales qui étaient exigées par nos prestataires ou le gouvernement. Notre dernière activité remonte déjà au 03 mars avec la conférence du Docteur Boxho et l'excellent repas qui avait suivi. Je suis impatient de vous retrouver rapidement dans des conditions aussi agréables. La Legia a pu reprendre ses randonnées dès le 15 juin et quelques-uns d'entre nous ont pu ainsi se revoir avec grand plaisir. Depuis le 29 juillet, tout est à nouveau suspendu.

Sachez que votre comité suit la situation de très près et essaye de programmer des retrouvailles le plus tôt possible. Le comité est quotidiennement en contact pour essayer d'anticiper et d'adapter nos activités. Malheureusement, le virus s'ingénie à nous mettre des bâtons dans les roues dès qu'une possibilité nous est offerte. Quoi qu'il en soit, nous espérons pouvoir nous retrouver autour d'une table le plus tôt possible. Vous comprendrez dès lors que les délais entre l'invitation et le repas pourraient être assez courts.

Au niveau national, le confinement a permis à deux groupes de travail de s'atteler à la révision des statuts, du Règlement d'Ordre Intérieur (ROI) et des budgets de notre association. Par le biais de vidéo-conférences et d'échanges par courriels ou par téléphone, ces travaux de grande ampleur sont presque finalisés. Nos nouveaux statuts correspondront parfaitement aux nouvelles lois imposées aux asbl, à l'évolution de notre association et aux exigences budgétaires. L'association veille à prendre toutes les mesures afin d'établir un budget en équilibre sans imposer d'augmentation des cotisations.

Je reste à votre disposition pour toute question et je vous souhaite une traversée sans vagues de ce mauvais passage. Prenez soin de vous et de vos proches et restez prudents

Votre président du Cercle de Liège

## 2 Activités du Cercle

### a. **Sep – Repas de retrouvailles du Cercle**

- (1) Nous prévoyons d'organiser un repas de retrouvailles dans le courant du mois de septembre dès que les mesures de déconfinement le permettront.
- (2) L'invitation vous sera transmise par notre Secrétaire dès que possible. Les détails du lieu, du menu et de la PAF vous seront communiqués dans cette invitation. Pour se retrouver entre nous aussi vite que possible, le délai entre l'invitation et le repas pourrait être assez court.

### b. **20 Oct - Conférence sur le Mali** (*JP. Deconinck et P. Comanne*)

### c. **17 Nov – Repas de Corps** (*J. Graff*)

## 3. Programme 2021

- a. Malgré le fait que nos activités ont été particulièrement perturbées ces derniers temps, il est temps de penser tout doucement à remplir notre calendrier de l'année prochaine. Soyons positif et espérons que cette mauvaise période soit révolue avec nos vœux de Nouvel An.
- b. Quelques activités seront d'office reprises sur le programme car les acomptes versés ont été retenus comme « *Bon à valoir* » pour l'année 2021. C'est le cas du voyage en Grèce, de la visite de Breendonk et de la croisière sur l'Escaut. De même, les réservations pour le concert de cette saison 20-21 sont en cours. Les candidats inscrits pour ce concert recevront d'ailleurs des nouvelles dans le courant du mois prochain.  
L'organisation d'autres rencontres était déjà très poussée et il serait dommage d'abandonner les contacts et les conditions déjà obtenues. C'était le cas pour la visite du Barrage de La Gileppe, de l'atelier du peintre Salazar et de la distillerie Belgian Owl.
- c. Néanmoins, il reste de la place pour d'autres visites ou d'autres excursions. Toute idée est la bienvenue et nous vous demandons de communiquer vos suggestions auprès de notre Secrétaire **avant le 30 Sep.**

## 4. Prochaines réunions

- a. L'EMG nous signale que la Défense suspend tout appui, toute organisation d'événement ou de cérémonies patriotiques jusqu'au 31 octobre.
- b. Le Comité du Cercle reste en contact quotidien par mails, téléphone ou vidéo-conférences afin de permettre la continuité de la gestion et la préparation de nos prochaines rencontres. Nos membres seront avertis dès que nos réunions seront à nouveau autorisées dans la salle Ste-Barbe du CC R&A de Rocourt. Il est donc probable que notre prochaine réunion soit celle prévue pour le 24 Nov.

## 5. Activités du club de marche (Ph. Labarbe)

- a. Les randonnées sont suspendues au mois d'août vu les mesures de restriction imposées par le CNS du 27 juillet. Nous recommandons à nos marcheurs de consulter régulièrement le site internet de la Légia pour être averti de la reprise des exercices.
- b. Le traditionnel banquet de la Légia aura lieu le **samedi 17 octobre** aux « Salons du Bearevoir », rue de la Résistance 28 à Alleur. Le menu concocté par Marcel Guissart vous a été transmis en annexe A du feuillet d'Info du 20 Jun.

## 6. Activités nationales et nouvelles des autres cercles

### a. **Assemblée Générale de la SROR (AG)**

L'AG de la SROR sera tenue de façon virtuelle à la mi-août. Seuls le Bureau national, les administrateurs actuels, les candidats-administrateurs et le Président d'Honneur participeront à cette réunion. Les autres membres peuvent participer virtuellement en envoyant leurs questions et leurs avis sur les sujets du Prog au Secrétaire national. Les Doc étaient attendus pour le 31 Jul et le Srt national a reçu plus de 35 Doc. Il est toujours possible de transmettre une procuration à **notre secrétaire** (modèle en annexe). Il est évident que ceux qui ont envoyé leurs avis directement au Secrétaire national NE peuvent PAS transmettre une procuration. Le programme et tout le détail de l'AG ont été envoyés à tous nos membres avec le feuillet d'Info du 20 Jun (Par 4.a. et Ann B à D) et avec le BI-563 paru fin Jun.

### b. **Composition de l'Organe d'Administration (OA) de la SROR à l'issue de l'AG**

- (1) Président d'Honneur : **Jef Van den put**
- (2) Président national : **Benny Croes**  
Vice-Président national : **Jean-Luc Rolland**  
Secrétaire national : **Jean-Louis Mehren**  
Trésorier national : **René Beyens**
- (3) Conseillers :  
Rédacteur du BI : **Michel Leenaers** (Rédacteur a.i.)  
Webmaster : **Jacques Wattecamps**  
DB Manager : **Jean-Luc Kustermans**
- (4) Administrateurs :  
Chaque cercle est représenté au Bureau et à l'OA par un administrateur.  
L'Administrateur SROR pour le cercle de Liège est **Yvan Baudoin**.
- (5) Les adresses et les moyens de contact des membres de l'OA paraîtront en détail sur le site internet de la SROR à l'issue de l'AG ([www.kvoosror.be](http://www.kvoosror.be)). Il est évident que vous pouvez toujours poser vos questions ou émettre vos avis et commentaires via votre président, votre administrateur ou le secrétaire du cercle.

## 7. Activités patriotiques et militaires (Ph. Comanne)

- a. Toutes les cérémonies patriotiques sont toujours suspendues. Nos membres seront immédiatement informés dès que les cérémonies seront autorisées. La Défense n'organisera pas de cérémonies ou ne sera pas présente avant le 31 octobre.

- b. Rappel : la cérémonie d’Hommage du 15 août au Fort de Loncin est aussi postposée à une date ultérieure. Seule une petite délégation du Front de Sauvegarde du Fort de Loncin (FSFL) rendra hommage le 15 Aou au monument intérieur du Fort. Le cercle a toujours l’intention de déposer une gerbe au pied du monument principal sur l’esplanade dès qu’une commémoration officielle aura lieu.
- c. Les cérémonies du 21 juillet ont eu un caractère particulier cette année. Les traditionnelles commémorations dans les villes se sont tenues en comité très restreint sans les associations habituelles. Notre cercle ne pouvant pas participer en nombre, a pu être représenté à Liège par Philippe Comanne. La Ville n’a pas non plus autorisé le dépôt de gerbes par les associations patriotiques pour limiter le Nb de contact et la durée des cérémonies.

## 6. Divers

### a. Le Comité de Gestion du Cercle de Liège

(1) Votre Comité de Gestion s’appellera désormais **l’Organe d’Administration du Cercle de Liège ou OA-LIEGE**. Ce sera sa dénomination officielle au sein de l’asbl SROR.

(2)

Président	Jean-Luc Rolland	0478/52.86.26 jla.rolland@gmail.com
Secrétaire	Luc Dussaussois	0474/42.50.41 lucdussaussois@gmail.com
Trésorier	Marc Cornille	080/77.17.05 0478/94.43.79 marc.cornille@skynet.be
Administrateur	Yvan Baudoin	0497/50.92.44 yvan.baudoin@skynet.be
Représentant auprès des asso. patriotiques	Philippe Comanne	04/365.08.64 philcomanne@hotmail.com

(3) Rappel : notre Secrétaire a supprimé sa ligne fixe. **Le contact téléphonique doit se faire via son GSM (0474/42.50.41)**

(4) La fonction de Vice-président du Cercle de Liège est vacante. Les questions et les candidatures sont à adresser au président ou au secrétaire du cercle

### b. Annexe

Annexe A : Procuration pour l’AG SROR du 17 Aou 20